
資料５ 第５章関係資料

有 び 業 業 64歳 5 5- ）性別有業率及び有業者の職業別割合（20歳～64歳）（図表5-1-1、5-1-2関係）

合計

標本数 割合

県全体 3,545  2,797  78.9% 2.5% 11.6% 47.5% 30.8% 7.7% 21.1% 9.6% 64.3% 26.1%

男性 1,503  1,364  90.8% 3.1% 13.0% 65.9% 9.6% 8.4% 9.2% 25.9% 1.4% 72.7%

20～24歳 79      43      54.4% 2.3% - 72.1% 14.0% 11.6% 45.6% 91.7% - 8.3%

25～29歳 90      85      94.4% - 7.1% 68.2% 15.3% 9.4% 5.6% 40.0% - 60.0%

30～34歳 108    103    95.4% 1.0% 15.5% 66.0% 8.7% 8.7% 4.6% - - 100.0%

35～39歳 162    162    100.0% 2.5% 11.1% 74.7% 4.9% 6.8% - - - -

40～44歳 177    169    95.5% 1.8% 16.6% 67.5% 7.7% 6.5% 4.5% 12.5% 12.5% 75.0%

45～49歳 178    176    98.9% 2.8% 14.2% 72.7% 5.7% 4.5% 1.1% - - 100.0%

50～54歳 209    204    97.6% 3.4% 11.3% 69.1% 7.4% 8.8% 2.4% - - 100.0%

55～59歳 219    208    95.0% 3.4% 13.9% 70.2% 5.8% 6.7% 5.0% - 9.1% 90.9%

60～64歳 281    214    76.2% 6.5% 15.0% 43.0% 21.0% 14.5% 23.8% - - 100.0%

女性 2,042  1,433  70.2% 1.9% 10.3% 29.9% 50.9% 6.9% 29.8% 5.9% 78.7% 15.4%

20～24歳 103    66      64.1% - 1.5% 62.1% 24.2% 12.1% 35.9% 83.8% 2.7% 13.5%

25～29歳 102    77      75.5% 1.3% 2.6% 54.5% 39.0% 2.6% 24.5% 8.0% 76.0% 16.0%

30～34歳 166    102    61.4% 1.0% 5.9% 44.1% 43.1% 5.9% 38.6% 3.1% 87.5% 9.4%

35～39歳 212    135    63.7% 1.5% 5.9% 38.5% 52.6% 1.5% 36.3% - 89.6% 10.4%

40～44歳 286    228    79.7% 1.8% 11.0% 28.5% 52.6% 6.1% 20.3% 1.7% 93.1% 5.2%

45～49歳 290    237    81.7% 0.4% 9.3% 23.6% 60.3% 6.3% 18.3% - 81.1% 18.9%

50～54歳 279    225    80.6% 1.3% 12.0% 24.4% 52.4% 9.8% 19.4% - 85.2% 14.8%

55～59歳 268    190    70.9% 2.6% 11.6% 26.8% 51.1% 7.9% 29.1% - 91.0% 9.0%

60～64歳 336    173    51.5% 5.8% 20.2% 12.7% 52.6% 8.7% 48.5% - 73.6% 26.4%

無職
専業主
婦・主夫

学生
ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞ
ｲﾄ・派遣

その他
職業

農林
水産業

有業者 無業者
自営・
自由業

正規
職員
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就 ての 1女性就労についての考え方（図表5-1-3関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）、下段（ ）は対前回差合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）、下段（ ）は対前回差

その他
わからな

い
不明

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

5,456    3.0         3.4         10.3       26.2       43.0       4.9         5.5         3.7         

(24) (0.2)        ( 0.2)      (3.2)        (4.8)        ( 2.4)      ( 3.7)      ( 2.3)      (0.5)        

2,445    3.6         0.6       3.6         0.2       11.0       0.7       23.0       3.2     *** 45.2       2.2       ** 5.7         4.8         3.0         

(51) (0.1)        (0.3)        (2.9)        (3.0)        ( 1.8)      ( 2.8)      ( 2.2)      (0.4)        

536      1.9         1.1     ** 3.7         0.3       11.0       0.7       26.9       0.7       42.7       0.3     4.9         6.0         3.0         

( 21) ( 0.3)      (0.3)        (2.7)        (6.6)        ( 4.0)      ( 3.7)      ( 1.7)      (0.1)        

1,516    2.2         0.8     ** 3.6         0.2       9.4         0.9     29.6       3.4       *** 40.6       2.4     ** 4.6         5.9         4.2         

(0) ( 0.4)      ( 0.9)      (3.9)        (5.9)        ( 2.1)      ( 4.5)      ( 2.2)      (0.4)        

738      2.8         0.2     2.6         0.8     10.3                 28.2       2.0       42.0       1.0     3.5         5.4         5.1         

( 13) (0.7)        ( 0.7)      (4.0)        (6.0)        ( 3.8)      ( 4.2)      ( 3.0)      (1.0)        

221      4.1         1.1       1.4         2.0     *** 8.1         2.2     29.9       3.7       40.3       2.7     3.2         8.6         4.5         

(7) (2.7)        ( 1.9)      (2.0)        (7.9)        ( 1.3)      ( 5.7)      ( 5.0)      (1.2)        

2,346    4.2         1.2       *** 3.8         0.4       11.7       1.4       ** 25.5       0.7     41.1       1.9     4.5         5.8         3.5         

( 95) (0.3)        ( 0.5)      (3.1)        (5.3)        ( 3.1)      ( 2.6)      ( 2.8)      (0.4)        

3,045    2.0         1.0     *** 3.1         0.3     9.4         0.9     26.9       0.7       44.8       1.8       5.3         5.1         3.4         

(176) (0.1)        (0.1)        (3.6)        (4.1)        ( 1.8)      ( 4.6)      ( 2.0)      (0.5)        

379      2.1         0.9     7.1         3.7       *** 10.8       0.5       20.8       5.4     *** 47.0       4.0       6.1         5.3         0.8         

(58) (0.2)        (3.4)        (2.7)        (0.9)        (6.8)        ( 8.9)      ( 5.0)      ( 0.1)      

658      3.0                   2.0         1.4     *** 7.6         2.7     *** 28.0       1.8       47.4       4.4       ** 6.5         4.1         1.4         

( 8) (0.6)        (1.2)        (0.8)        (2.2)        (5.7)        ( 9.0)      ( 2.4)      (0.8)        

946      2.6         0.4     2.5         0.9     6.3         4.0     *** 29.1       2.9       ** 43.8       0.8       8.5         5.5         1.7         

(82) (1.1)        (0.1)        (1.2)        (4.2)        ( 0.3)      ( 4.1)      ( 2.6)      (0.4)        

994      2.2         0.8     2.4         1.0     ** 7.6         2.7     *** 30.6       4.4       *** 46.5       3.5       ** 4.5         4.4         1.7         

(57) (0.2)        ( 0.4)      (2.7)        (5.1)        (1.0)        ( 5.3)      ( 3.5)      (0.1)        

1,239    2.8         0.2     2.9         0.5     13.3       3.0       *** 28.1       1.9       42.5       0.5     3.1         4.1         3.1         

( 52) ( 0.5)      ( 1.2)      (5.9)        (7.0)        ( 8.1)      ( 1.9)      ( 2.0)      (0.7)        

1,157    4.4         1.4       ** 4.9         1.5       ** 14.3       4.0       *** 19.3       6.9     *** 37.3       5.7     *** 3.0         8.0         8.7         

( 97) ( 0.1)      ( 1.0)      (4.6)        (4.6)        ( 7.3)      ( 0.2)      ( 1.6)      (0.9)        

174      4.6         1.6       3.4                   10.9       0.6       25.9       0.3     41.4       1.6     6.3         5.2         2.3         

( 1) (1.7)        ( 1.7)      (1.2)        (7.0)        ( 9.5)      ( )          (1.2)        ( )          

507      3.7         0.7       2.4         1.0     8.9         1.4     30.6       4.4       ** 44.2       1.2       4.9         3.9         1.4         

( 17) (0.6)        ( 1.6)      (1.5)        (5.8)        (2.2)        ( 4.5)      ( 2.6)      ( 1.5)      

1,374    2.5         0.5     3.0         0.4     8.1         2.2     *** 33.5       7.3       *** 42.1       0.9     6.0         4.5         0.4         

(16) (0.2)        (0.7)        (2.2)        (4.9)        ( 0.3)      ( 4.5)      ( 2.9)      ( 0.2)      

1,028    1.7         1.3     *** 1.8         1.6     *** 7.0         3.3     *** 27.6       1.4       52.5       9.5       *** 4.6         3.8         1.0         

(56) (0.4)        ( 0.5)      (3.1)        (5.2)        (3.7)        ( 5.9)      ( 4.1)      ( 1.9)      

273      1.8         1.2     2.9         0.5     11.7       1.4       30.0       3.8       41.0       2.0     6.2         5.1         1.1         

(68) ( 0.2)      ( 0.5)      (2.9)        (11.5)      ( 4.4)      ( 7.0)      ( 2.2)      ( 0.4)      

75                    3.0     9.3         5.9       ** 8.0         2.3     29.3       3.1       40.0       3.0     9.3         4.0                     

(7) ( 1.5)      (0.5)        ( 5.2)      (10.2)      (7.6)        ( 6.9)      ( 3.4)      ( 1.5)      

792      2.5         0.5     3.5         0.1       13.5       3.2       *** 18.3       7.9     *** 49.6       6.6       *** 5.1         5.3         2.1         

(50) ( 0.7)      (0.3)        (6.8)        (2.3)        ( 4.4)      ( 4.3)      ( 0.1)      (0.2)        

1,094    5.1         2.1       *** 5.6         2.2       *** 15.0       4.7       *** 20.7       5.5     *** 35.4       7.6     *** 3.4         9.3         5.5         

( 143) (0.7)        (0.2)        (5.4)        (3.9)        ( 9.1)      ( 0.3)      ( 0.7)      ( )          

707      2.1         0.9     6.4         3.0       *** 11.5       1.2       25.2       1.0     38.5       4.5     ** 6.2         7.8         2.4         

(72) (0.1)        (2.1)        (3.6)        (2.4)        (2.1)        ( 4.0)      ( 7.3)      (1.1)        

3,959    3.1         0.1       2.7         0.7     ** 9.9         0.4     27.3       1.1       45.5       2.5       *** 4.7         4.3         2.5         

(27) (0.3)        ( 0.7)      (3.2)        (4.9)        ( 2.2)      ( 4.2)      ( 1.5)      (0.3)        

583      2.6         0.4     4.5         1.1       12.0       1.7       23.2       3.0     38.1       4.9     ** 4.5         8.2         7.0         

(74) ( 0.3)      (0.6)        (3.2)        (5.5)        ( 5.9)      ( 1.8)      ( 3.4)      (2.3)        

394      2.5         0.5     6.1         2.7       ** 11.9       1.6       22.3       3.9     ** 36.8       6.2     *** 4.8         7.4         8.1         

( 20) ( 0.6)      (2.2)        (6.6)        (1.3)        ( 1.6)      ( 3.2)      ( 7.8)      (3.0)        

1,685    4.4         1.4       *** 3.1         0.3     13.1       2.8       *** 25.2       1.0     41.7       1.3     3.9         5.2         3.4         

(212) (1.5)        ( 2.0)      (5.8)        (5.4)        ( 5.6)      ( 2.9)      ( 2.5)      (0.2)        

2,448    2.0         1.0     *** 3.1         0.3     8.8         1.5     ** 27.2       1.0       45.3       2.3       ** 5.8         5.1         2.8         

(72) ( 0.9)      (0.4)        (1.6)        (5.1)        ( 0.3)      ( 4.1)      ( 2.5)      (0.7)        

752      3.2         0.2       3.3         0.1     8.4         1.9     ** 28.3       2.1       44.8       1.8       4.5         4.9         2.5         

(21) (0.5)        (0.3)        (1.4)        (5.0)        ( 3.2)      ( 4.5)      (0.1)        (0.3)        

83        4.8         1.8       3.6         0.2       12.0       1.7       27.7       1.5       33.7       9.3     ** 7.2         8.4         2.4         

( 222) (2.2)        ( 1.0)      (4.1)        (4.7)        ( 8.9)      ( 0.3)      (0.9)        ( 1.9)      

227      4.0         1.0       6.2         2.8       ** 11.9       1.6       18.1       8.1     *** 31.7       11.3    *** 5.3         10.1       12.8       

544      3.9         0.9       5.5         2.1       ** 15.8       5.5       *** 21.0       5.2     *** 37.7       5.3     *** 4.0         5.7         6.4         

867      3.2         0.2       2.5         0.9     12.8       2.5       ** 23.0       3.2     ** 44.3       1.3       3.2         6.6         4.4         

731      3.1         0.1       3.6         0.2       11.5       1.2       26.5       0.3       44.5       1.5       3.7         4.7         2.5         

597      2.3         0.7     2.7         0.7     8.4         1.9     28.6       2.4       45.6       2.6       5.4         5.2         1.8         

531      3.2         0.2       2.8         0.6     8.9         1.4     28.6       2.4       45.2       2.2       5.3         4.1         1.9         

645      1.9         1.1     ** 2.3         1.1     ** 7.9         2.4     ** 28.4       2.2       46.2       3.2       8.4         3.9         1.1         

449      3.3         0.3       1.1         2.3     *** 4.7         5.6     *** 35.0       8.8       *** 47.0       4.0       4.7         2.7         1.6         

410      1.7         1.3     ** 3.2         0.2     8.5         1.8     33.9       7.7       *** 43.7       0.7       4.6         3.2         1.2         

わからない 328      3.7         0.7       5.2         1.8       13.4       3.1       17.7       8.5     *** 37.2       5.8     ** 6.4         11.0       5.5         

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。世帯収入は第２回は個人収入のため比較していない

世
帯
収
入

～100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

 1,000万円以上

配
偶
関
係

未婚

有配偶

離別・死別

世
帯
類
型

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

主
な
職
業

農林水産業

 自営業、自由業

正規職員

 ﾊﾟ ﾄ ﾊﾞｲﾄ 派遣

その他の職業

学生

 専業主婦・主夫

無職

性
別

男性

女性

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体との差 全体との差

地
域

北勢地域

伊賀地域

中南勢地域

伊勢志摩地域

東紀州地域

『中断型』
子どもができたら仕事を
やめ、大きくなったら再び

働く方がよい

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

全体

(ﾎﾟｲﾝﾄ)(ﾎﾟｲﾝﾄ)(ﾎﾟｲﾝﾄ)(ﾎﾟｲﾝﾄ)

家事や育児などがある
ので、働かないほうがよ

い

結婚するまでは働く方が
よい

子どもができるまでは働
く方がよい

『継続型』
子どもができても、ずっと

働き続ける方がよい合計
(標本数)

全体との差 全体との差
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考 （ 職 （ 5 図 1 5 6関女性の就労に関する考え方（本人の職業別）（20～59歳）（図表5 1 5、5 1 6関係）

5,456        3.0% 3.4% 10.3% 26.2% 43.0% 4.9% 5.5% 5.5%

2,977        2.5% 3.0% 7.6% 28.3% 45.9% 6.4% 4.8% 1.5%

男性計 1,244        3.9% 3.6% 9.5% 26.8% 42.0% 6.4% 6.3% 1.7%

農林水産業 28            3.6% 3.6% 0.0% 32.1% 42.9% 10.7% 7.1% 0.0%

自営業、自由業 145           6.2% 3.4% 8.3% 26.2% 42.8% 6.9% 5.5% 0.7%

正規職員 807           3.2% 3.2% 9.3% 28.0% 44.1% 6.4% 5.3% 0.4%

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 86            5.8% 4.7% 9.3% 26.7% 40.7% 2.3% 9.3% 1.2%

その他職業 84            2.4% 1.2% 16.7% 28.6% 38.1% 3.6% 9.5% 0.0%

学生 36            0.0% 13.9% 11.1% 16.7% 38.9% 16.7% 2.8% 0.0%

専業主婦・主夫 2              0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無職 34            11.8% 5.9% 8.8% 17.6% 23.5% 5.9% 23.5% 2.9%

女性計 1,733        1.6% 2.5% 6.3% 29.4% 48.7% 6.5% 3.8% 1.4%

農林水産業 17            5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0%

自営業、自由業 113           2.7% 2.7% 7.1% 28.3% 51.3% 4.4% 2.7% 0.9%

正規職員 407           1.0% 2.0% 5.2% 44.7% 37.3% 6.4% 2.9% 0.5%

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 639           1.4% 1.1% 4.4% 26.8% 56.8% 6.4% 3.0% 0.2%

その他職業 84            0.0% 3.6% 6.0% 36.9% 40.5% 9.5% 3.6% 0.0%

学生 36            0.0% 5.6% 2.8% 41.7% 41.7% 2.8% 5.6% 0.0%

専業主婦・主夫 359           2.2% 3.3% 10.3% 18.1% 53.2% 7.0% 5.6% 0.3%

無職 51            3.9% 11.8% 9.8% 23.5% 37.3% 5.9% 7.8% 0.0%

考 （ の ） ～ 有 （ 1 8考 （ の ） ～ 有 （ 1 8女性の就労に関する考え方（配偶者の職業別）（20～59歳有配偶）（図表5 1 7、5 1 8関係）女性の就労に関する考え方（配偶者の職業別）（20～59歳有配偶）（図表5 1 7、5 1 8関係）

5,456        3.0% 3.4% 10.3% 26.2% 43.0% 4.9% 5.5% 5.5%

2,118        2.6% 1.7% 6.5% 29.3% 48.3% 6.5% 4.1% 1.1%

男性計 822           4.1% 1.9% 7.4% 28.6% 45.3% 6.6% 5.0% 1.1%

農林水産業 10            10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0%

自営業、自由業 62            6.5% 1.6% 8.1% 38.7% 35.5% 4.8% 3.2% 1.6%

正規職員 188           0.5% 1.1% 5.3% 45.2% 33.0% 5.3% 7.4% 2.1%

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 311           4.5% 1.0% 5.1% 23.8% 53.7% 7.4% 4.2% 0.3%

その他職業 44            2.3% 4.5% 9.1% 34.1% 36.4% 6.8% 0.0% 6.8%

学生 1              0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専業主婦・主夫 181           6.1% 4.4% 12.2% 14.4% 49.7% 7.2% 6.1% 0.0%

無職 23            8.7% 0.0% 13.0% 26.1% 52.2% 0.0% 0.0% 0.0%

女性計 1,296        1.7% 1.5% 5.9% 29.7% 50.2% 6.4% 3.5% 1.2%

農林水産業 16            6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0%

自営業、自由業 191           1.6% 2.6% 7.3% 25.7% 52.4% 6.3% 2.6% 1.6%

正規職員 838           1.6% 1.1% 5.0% 29.6% 51.2% 7.2% 3.3% 1.1%

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 72            2.8% 0.0% 5.6% 38.9% 40.3% 6.9% 5.6% 0.0%

その他職業 114           1.8% 3.5% 9.6% 30.7% 49.1% 0.9% 3.5% 0.9%

学生 1              0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専業主婦・主夫 5              0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

無職 56            1.8% 1.8% 3.6% 39.3% 37.5% 7.1% 5.4% 3.6%

継続型 中断型 その他 わからない 不明

継続型 中断型 その他 わからない 不明

家事や育児な
どがあるので、
働かないほう
がよい

結婚するまで
は働く方がよい

子どもができる
までは働く方が

よい

合計

家事や育児な
どがあるので、
働かないほう
がよい

結婚するまで
は働く方がよい

子どもができる
までは働く方が

よい

合計

県全体

20～59歳有配偶計

男
性

女
性

県全体

男
性

女
性

20～59歳合計
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就 い の 方 仕 て し 場 表 - 9 係 （ 5 - 1女性就労についての考え方（仕事と子育てが両立しやすい場合）（図表5-1-9関係）（図表5-1-10、5-1-11関係）
合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

2,348    33.7     63.1     3.0       0.1       

北勢地域 1,104    33.4     0.3     63.6     0.5       2.9       0.1     0.1                 

伊賀地域 229      35.4     1.7       63.3     0.2       1.3       1.7     **           

中南勢地域 616      34.3     0.6       61.5     1.6     3.9       0.9       0.3       0.2       

伊勢志摩地域 310      33.5     0.2     63.2     0.1       3.2       0.2                 

東紀州地域 89        30.3     3.4     67.4     4.3       2.2       0.8               

男性 964      28.4     5.3     *** 69.0     5.9       *** 2.5       0.5     0.1                 

女性 1,364    37.7     4.0       *** 58.7     4.4     *** 3.4       0.4       0.1                 

20歳代 178      34.8     1.1       60.1     3.0     5.1       2.1                 

30歳代 312      40.4     6.7       ** 55.4     7.7     *** 3.8       0.8       0.3       0.2       

40歳代 414      38.9     5.2       ** 57.2     5.9     ** 3.9       0.9                 

50歳代 462      35.9     2.2       61.0     2.1     3.0                           

60歳代 527      32.4     1.3     64.9     1.8       2.7       0.3               

70歳以上 432      23.4     10.3    *** 74.8     11.7     *** 1.4       1.6     *** 0.5       0.4       

農林水産業 72        29.2     4.5     70.8     7.7                           

自営業、自由業 224      27.7     6.0     ** 69.2     6.1       ** 2.7       0.3     0.4       0.3       

正規職員 579      35.4     1.7       61.5     1.6     2.9       0.1     0.2       0.1       

ﾊﾟ ﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 540      40.2     6.5       *** 56.5     6.6     *** 3.3       0.3                 

その他の職業 112      33.9     0.2       63.4     0.3       2.7       0.3               

学生 30        40.0     6.3       53.3     9.8     6.7       3.7                 

専業主婦・主夫 393      36.1     2.4       60.8     2.3     3.1       0.1                 

無職 387      23.5     10.2    *** 72.9     9.8       *** 3.4       0.4       0.3       0.2       

未婚 272      34.9     1.2       59.6     3.5     5.5       2.5       **           

有配偶 1,800    33.9     0.2       63.2     0.1       2.8       0.2     0.1                 

離別・死別 222      32.0     1.7     65.3     2.2       2.3       0.7     0.5       0.4       

単独世帯 145      32.4     1.3     66.2     3.1       0.7       2.3     *** 0.7       0.6       

一世代世帯 703      31.6     2.1     66.0     2.9       2.4       0.6               

二世代世帯 1,110    34.6     0.9       61.6     1.5     3.7       0.7       0.1                 

三世代世帯 337      35.9     2.2       61.1     2.0     2.7       0.3     0.3       0.2       

その他 28        39.3     5.6       50.0     13.1    10.7     7.7                 

～100万円未満 72        25.0     8.7     ** 69.4     6.3       4.2       1.2       1.4       1.3       

～200万円未満 205      29.3     4.4     66.8     3.7       3.4       0.4       0.5       0.4       

～300万円未満 384      30.7     3.0     67.2     4.1       2.1       0.9               

～400万円未満 325      34.8     1.1       62.5     0.6     2.8       0.2               

～500万円未満 272      36.0     2.3       60.3     2.8     3.3       0.3       0.4       0.3       

～600万円未満 240      37.1     3.4       59.2     3.9     3.8       0.8                 

～800万円未満 298      36.9     3.2       59.7     3.4     3.4       0.4                 

～1,000万円未満 211      36.0     2.3       61.6     1.5     2.4       0.6               

1,000万円以上 179      34.1     0.4       63.1               2.8       0.2               

わからない 122      32.8     0.9     63.1               4.1       1.1                 

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

世
帯
類
型

世
帯
収
入

子どもができても、ずっ
と働き続ける方がよい

子どもができたら仕事
をやめ、大きくなったら

再び働く方がよい
わからない

全体

地
域

性
別

年
齢

主
な
職
業

配
偶
関
係

不明

全体との差全体との差全体との差全体との差
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就 答 の 表 5 ）女性就労に関する再質問による回答割合の変化（図表5-1-10～5-1-12関係）

割合 変化幅

県全体 5,456         26.2% 43.0% 33.7% 63.1% 40.7% +14.5ﾎﾟｲﾝﾄ 28.5%

男性 2,346         25.5% 41.1% 28.4% 69.0% 37.2% +11.7ﾎﾟｲﾝﾄ 29.4%

20歳代 170           15.9% 44.1% 25.3% 70.7% 27.1% +11.2ﾎﾟｲﾝﾄ 32.9%

30歳代 270           24.4% 44.1% 33.6% 62.2% 39.3% +14.9ﾎﾟｲﾝﾄ 29.3%

40歳代 354           31.9% 37.6% 34.6% 62.4% 44.9% +13.0ﾎﾟｲﾝﾄ 24.6%

50歳代 429           29.6% 45.5% 32.8% 64.6% 44.5% +14.9ﾎﾟｲﾝﾄ 30.5%

60歳代 546           31.5% 40.8% 29.6% 67.7% 43.6% +12.1ﾎﾟｲﾝﾄ 28.8%

70歳以上 487           18.7% 44.6% 18.0% 81.1% 26.7% +8.0ﾎﾟｲﾝﾄ 36.6%

末子が就学前 192           25.0% 46.4% 28.1% 68.5% 38.0% +13.0ﾎﾟｲﾝﾄ 33.3%

末子が小学生 132           28.8% 41.7% 29.1% 67.3% 40.9% +12.1ﾎﾟｲﾝﾄ 29.5%

末子が中学生 78             21.8% 55.1% 27.9% 67.4% 37.2% +15.4ﾎﾟｲﾝﾄ 39.7%

末子が高校生 79             34.2% 41.8% 36.4% 57.6% 49.4% +15.2ﾎﾟｲﾝﾄ 26.6%

女性 3,045         26.9% 44.8% 37.7% 58.7% 43.8% +16.9ﾎﾟｲﾝﾄ 27.9%

20歳代 206           25.2% 50.0% 41.7% 52.4% 46.1% +20.9ﾎﾟｲﾝﾄ 29.1%

30歳代 379           31.2% 50.9% 44.6% 51.3% 53.9% +22.7ﾎﾟｲﾝﾄ 28.2%

40歳代 576           28.1% 48.8% 40.9% 54.8% 48.1% +20.0ﾎﾟｲﾝﾄ 28.8%

50歳代 548           32.3% 48.7% 38.2% 58.4% 50.9% +18.6ﾎﾟｲﾝﾄ 30.1%

60歳代 654           26.9% 46.5% 34.5% 62.8% 43.0% +16.1ﾎﾟｲﾝﾄ 30.4%

70歳以上 565           23.3% 37.7% 29.1% 68.1% 34.3% +11.0ﾎﾟｲﾝﾄ 26.7%

末子が就学前 270           27.8% 54.4% 40.1% 56.5% 49.6% +21.8ﾎﾟｲﾝﾄ 32.6%

末子が小学生 224           32.6% 46.0% 48.5% 49.5% 54.9% +22.3ﾎﾟｲﾝﾄ 23.7%

末子が中学生 127           27.6% 46.5% 37.3% 57.6% 44.9% +17.3ﾎﾟｲﾝﾄ 29.1%

末子が高校生 123           26.8% 58.5% 43.1% 52.8% 52.0% +25.2ﾎﾟｲﾝﾄ 33.3%

年
齢
別

末
子
の
年
齢
別

年
齢
別

末
子
の
年
齢
別

合計

当初回答割合 再質問回答割合 再集計後割合

『継続型』 『中断型』
両立しやすけ
れば

『継続型』

両立しやすく
ても

『中断型』

『継続型』
『中断型』
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際の 表5 2実際の就業時間（図表5 2 1、5 2 2関係）

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

3,356    29.1  8.7    20.4  22.6  18.8  25.4  16.8  8.6    1.7    2.3    

北勢地域 1,493    30.8  1.7     9.4    0.7    21.4  1.0     21.5  1.1   19.1  0.3     24.7  0.7   16.9  0.1     7.8    0.8  1.6    2.3    

伊賀地域 333      28.2  0.9   6.6    2.1  21.6  1.2     22.8  0.2     21.0  2.2     24.9  0.5   15.6  1.2   9.3    0.7    0.9    2.1    

中南勢地域 920      27.3  1.8   8.6    0.1  18.7  1.7   24.1  1.5     18.4  0.4   26.7  1.3     17.1  0.3     9.6    1.0    1.1    2.5    

伊勢志摩地域 471      29.1          8.3    0.4  20.8  0.4     22.7  0.1     17.8  1.0   25.0  0.4   15.9  0.9   9.1    0.5    3.4    1.9    

東紀州地域 139      23.7  5.4   7.9    0.8  15.8  4.6   24.5  1.9     16.5  2.3   28.1  2.7     20.9  4.1     7.2    1.4  3.6    3.6    

男性 1,668    14.3  14.8  *** 4.7    4.0  *** 9.5    10.9  *** 21.0  1.6   23.3  4.5     *** 37.4  12.0   *** 24.5  7.7     *** 12.9  4.3    *** 1.5    2.4    

女性 1,664    43.9  14.8   *** 12.5  3.8    *** 31.4  11.0   *** 24.3  1.7     14.4  4.4   *** 13.3  12.1  *** 9.1    7.7   *** 4.2    4.4  *** 1.9    2.2    

20歳代 271      13.6  15.5  *** 4.4    4.3  *** 9.2    11.2  *** 25.1  2.5     25.8  7.0     *** 33.2  7.8     *** 20.3  3.5     12.9  4.3    ** 0.7    1.5    

30歳代 502      22.7  6.4   *** 4.2    4.5  *** 18.5  1.9   17.1  5.5   *** 23.3  4.5     ** 32.9  7.5     *** 22.5  5.7     *** 10.4  1.8    1.2    2.8    

40歳代 810      27.6  1.5   6.9    1.8  ** 20.7  0.3     21.0  1.6   16.3  2.5   ** 31.4  6.0     *** 20.9  4.1     *** 10.5  1.9    1.2    2.5    

50歳代 827      24.9  4.2   *** 6.8    1.9  ** 18.1  2.3   24.2  1.6     21.9  3.1     ** 26.9  1.5     17.8  1.0     9.1    0.5    0.7    1.5    

60歳代 642      39.3  10.2   *** 12.5  3.8    *** 26.8  6.4     *** 28.3  5.7     *** 14.3  4.5   *** 13.1  12.3  *** 8.9    7.9   *** 4.2    4.4  *** 2.6    2.3    

70歳以上 270      48.9  19.8   *** 21.9  13.2  *** 27.0  6.6     *** 17.4  5.2   ** 11.9  6.9   *** 11.4  14.0  *** 7.0    9.8   *** 4.4    4.2  *** 5.9    4.4    

農林水産業 174      41.4  12.3   *** 16.1  7.4    *** 25.3  4.9     18.4  4.2   12.1  6.7   *** 17.8  7.6   *** 9.2    7.6   *** 8.6           7.5    2.9    

自営業、自由業 507      23.2  5.9   *** 11.6  2.9    ** 11.6  8.8   *** 16.6  6.0   *** 18.5  0.3   32.8  7.4     *** 16.8          16.0  7.4    *** 5.3    3.6    

正規職員 1,374    2.9    26.2  *** 0.8    7.9  *** 2.1    18.3  *** 28.0  5.4     *** 28.2  9.4     *** 38.3  12.9   *** 26.9  10.1   *** 11.4  2.8    *** 0.3    2.3    

ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028    65.0  35.9   *** 15.0  6.3    *** 50.0  29.6   *** 19.5  3.1   ** 7.7    11.1  *** 5.4    20.0  *** 4.3    12.5  *** 1.1    7.5  *** 0.7    1.8    

その他の職業 273      28.2  0.9   14.3  5.6    *** 13.9  6.5   *** 21.6  1.0   18.3  0.5   27.8  2.4     18.3  1.5     9.5    0.9    2.6    1.5    

未婚 540      13.5  15.6  *** 4.6    4.1  *** 8.9    11.5  *** 26.9  4.3     ** 24.4  5.6     *** 31.6  6.2     *** 22.2  5.4     *** 9.4    0.8    1.3    2.2    

有配偶 2,476    32.3  3.2     *** 9.1    0.4    23.2  2.8     *** 21.7  0.9   17.9  0.9   24.5  0.9   15.7  1.1   8.8    0.2    1.6    2.1    

離別 死別 276      27.9  1.2   12.0  3.3    15.9  4.5   ** 23.9  1.3     19.2  0.4     23.6  1.8   16.7  0.1   6.9    1.7  2.2    3.3    

単独世帯 211      22.3  6.8   ** 9.0    0.3    13.3  7.1   *** 24.6  2.0     19.4  0.6     28.0  2.6     19.9  3.1     8.1    0.5  2.8    2.8    

世代世帯 856      33.5  4.4     *** 10.5  1.8    23.0  2.6     21.8  0.8   17.4  1.4   22.2  3.2   ** 13.6  3.2   *** 8.6           2.2    2.8    

二世代世帯 1,709    28.3  0.8   7.8    0.9  20.5  0.1     22.6          18.6  0.2   27.5  2.1     19.1  2.3     ** 8.4    0.2  1.1    2.0    

三世代世帯 506      27.1  2.0   7.7    1.0  19.4  1.0   24.3  1.7     21.3  2.5     23.1  2.3   13.4  3.4   ** 9.7    1.1    2.2    2.0    

その他 38        31.6  2.5     10.5  1.8    21.1  0.7     10.5  12.1  *** 28.9  10.1   23.7  1.7   18.4  1.6     5.3    3.3  5.3           

～100万円未満 91        52.8  23.7   *** 27.5  18.8  *** 25.3  4.9     13.2  9.4   *** 13.2  5.6   9.9    15.5  *** 4.4    12.4  *** 5.5    3.1  7.7    3.3    

～200万円未満 249      45.4  16.3   *** 17.3  8.6    *** 28.1  7.7     *** 19.7  2.9   14.5  4.3   ** 14.4  11.0  *** 8.0    8.8   *** 6.4    2.2  2.8    3.2    

～300万円未満 390      36.2  7.1     *** 13.6  4.9    *** 22.6  2.2     23.3  0.7     16.2  2.6   20.3  5.1   *** 11.3  5.5   *** 9.0    0.4    1.0    3.1    

～400万円未満 432      29.8  0.7     6.0    2.7  ** 23.8  3.4     21.8  0.8   19.0  0.2     25.7  0.3     17.1  0.3     8.6           1.2    2.5    

～500万円未満 392      29.1          7.4    1.3  21.7  1.3     21.2  1.4   19.6  0.8     26.5  1.1     19.4  2.6     7.1    1.5  1.3    2.3    

～600万円未満 410      27.3  1.8   6.3    2.4  ** 21.0  0.6     22.0  0.6   18.8          28.1  2.7     20.5  3.7     ** 7.6    1.0  2.0    2.0    

～800万円未満 504      25.0  4.1   ** 5.4    3.3  *** 19.6  0.8   20.6  2.0   21.2  2.4     30.7  5.3     *** 21.0  4.2     ** 9.7    1.1    1.2    1.2    

～1 000万円未満 363      23.7  5.4   ** 8.0    0.7  15.7  4.7   ** 25.3  2.7     20.1  1.3     27.6  2.2     19.6  2.8     8.0    0.6  0.8    2.5    

1,000万円以上 329      15.5  13.6  *** 4.3    4.4  *** 11.2  9.2   *** 28.6  6.0     ** 20.4  1.6     33.2  7.8     *** 19.8  3.0     13.4  4.8    *** 1.2    1.2    

わからない 154      27.9  1.2   8.4    0.3  19.5  0.9   27.9  5.3     22.1  3.3     15.6  9.8   *** 10.4  6.4   *** 5.2    3.4  ** 3.9    2.6    

【性別・職業別割合】

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

(％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

農林水産業 103      44.7  15.6   *** 16.5  7.8    ** 28.2  7.8     ** 14.6  8.0   ** 14.6  4.2   19.4  6.0   9.7    7.1   *** 9.7    1.1    4.9    1.9    

自営業、自由業 279      13.3  15.8  *** 6.5    2.2  6.8    13.6  *** 17.6  5.0   ** 21.5  2.7     40.1  14.7   *** 21.5  4.7     ** 18.6  10.0  *** 3.9    3.6    

正規職員 925      2.5    26.6  *** 0.9    7.8  *** 1.6    18.8  *** 22.6          27.8  9.0     *** 44.8  19.4   *** 31.1  14.3   *** 13.6  5.0    *** 0.3    2.1    

ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 214      46.3  17.2   *** 9.3    0.6    36.9  16.5   *** 25.2  2.6     13.6  5.2   ** 11.2  14.2  *** 8.9    7.9   *** 2.3    6.3  *** 0.9    2.8    

その他の職業 147      22.4  6.7   ** 10.9  2.2    11.6  8.8   *** 16.3  6.3   ** 19.0  0.2     37.4  12.0   *** 21.8  5.0     15.6  7.0    ** 2.7    2.0    

農林水産業 69        36.2  7.1     14.5  5.8    21.7  1.3     24.6  2.0     8.7    10.1  *** 14.5  10.9  *** 8.7    8.1   *** 5.8    2.8  11.6  4.3    

自営業、自由業 220      35.5  6.4     ** 17.7  9.0    *** 17.7  2.7   15.5  7.1   *** 15.0  3.8   23.7  1.7   10.5  6.3   *** 13.2  4.6    ** 6.8    3.6    

正規職員 442      3.8    25.3  *** 0.7    8.0  *** 3.2    17.2  *** 39.1  16.5   *** 29.0  10.2   *** 24.9  0.5   18.3  1.5     6.6    2.0  0.2    2.9    

ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 811      69.8  40.7   *** 16.4  7.7    *** 53.4  33.0   *** 18.0  4.6   *** 6.2    12.6  *** 3.8    21.6  *** 3.1    13.7  *** 0.7    7.9  *** 0.6    1.6    

その他の職業 122      36.1  7.0     18.9  10.2  *** 17.2  3.2   27.9  5.3     18.0  0.8   15.5  9.9   *** 13.9  2.9   1.6    7.0  *** 2.5           

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

わか
らない

不明

(ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ) (ﾎﾟｲﾝﾄ)

1～16時間 16～35時間 49～60時間 60時間以上

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差

35～42時間未満 42～49時間未満 49時間以上

男
性

女
性

合計

合計

35時間未満

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

世
帯
収
入

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

世
帯
類
型

全体

地
域

性
別

年
齢

主
な
職
業

配
偶
関
係

35時間未満 不明

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

49～60時間 60時間以上

わか
らない

全体との差 全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)(ﾎﾟｲﾝﾄ)

1～16時間 16～35時間

全体との差

42～49時間未満 49時間以上

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差

(ﾎﾟｲﾝﾄ)

35～42時間未満

データ集108 第3回みえ県民意識調査レポ ト（別冊）



資料５ 第５章関係資料

者 業 無 の 業 ） 図 関無業者（専業主婦・主夫、無職）の希望就業時間（性別・年齢別）（図表5 2 3、5 2 5、5 2 6関係）

合計欄はサンプル数、各時間区分欄は割合（％）

1～16
時間

16～35
時間

35～42
時間

42～49
時間

49～60
時間

60時間
以上

わから
ない

不明

1,849 17.8 57.6 24.4 33.2 12.5 8.4 3.5 0.5 0.2 12.1 9.1 2.9

583 19.9 53.2 20.1 33.1 17.8 9.9 6.9 0.9 0.2 9.1 7.2 1.9

1,262 16.8 59.7 26.4 33.4 10.1 7.7 1.9 0.3 0.2 13.4 10.1 3.3

20～50歳代計 446 6.7 74.0 24.7 49.3 16.8 11.2 4.7 0.4 0.4 2.5 2.2 0.2

36 11.1 44.4 16.7 27.8 41.7 13.9 22.2 2.8 2.8 2.8 2.8

410 6.3 76.6 25.4 51.2 14.6 11.0 3.2 0.2 0.2 2.4 2.2 0.2

35 2.9 48.6 8.6 40.0 48.6 22.9 25.7

男性 6 16.7 16.7 16.7 66.7 66.7

女性 29 55.2 10.3 44.8 44.8 27.6 17.2

144 6.3 77.8 25.0 52.8 14.6 10.4 2.8 0.7 0.7 1.4 1.4

男性 5 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 20.0

女性 139 5.8 78.4 25.2 53.2 14.4 10.1 2.9 0.7 0.7 1.4 1.4

119 4.2 73.1 26.1 47.1 16.8 13.4 2.5 0.8 5.9 5.0 0.8

男性 9 33.3 33.3 66.7 33.3 22.2 11.1

女性 110 4.5 76.4 28.2 48.2 12.7 11.8 0.9 6.4 5.5 0.9

148 10.1 77.0 27.0 50.0 11.5 7.4 3.4 0.7 1.4 1.4

男性 16 12.5 56.3 31.3 25.0 25.0 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3

女性 132 9.8 79.5 26.5 53.0 9.8 7.6 2.3 0.8 0.8

570 18.9 63.9 28.1 35.8 10.5 8.2 1.9 0.2 0.2 6.7 5.8 0.9

188 18.6 63.3 24.5 38.8 13.8 10.6 3.2 4.3 3.7 0.5

382 19.1 64.1 29.8 34.3 8.9 7.1 1.3 0.3 0.3 7.9 6.8 1.0

833 23.0 44.5 21.7 22.8 11.5 7.0 3.8 0.7 20.9 15.1 5.8

359 21.4 48.7 18.1 30.6 17.5 9.2 7.2 1.1 12.3 9.5 2.8

470 24.0 41.5 24.5 17.0 7.0 5.3 1.3 0.4 27.4 19.6 7.9

不明等合計
働きたく
ない

１～35
時間

35時間
以上

70歳以上計

男性

女性

30歳代計

40歳代計

50歳代計

60歳代計

男性

女性

20歳代計

全体

男性

女性

男性

女性
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業 （ 職 間 0 5 代 （ 帯 収 ）無業者（専業主婦・主夫、無職）の希望就業時間（20～50歳代の有配偶女性）（世帯年収別）（図表5 2 4関係）

合計欄はサンプル数、各時間区分欄は割合（％）

1～16
時間

16～35
時間

35～42
時間

42～49
時間

49～60
時間

60時間
以上

わから
ない

不明

358 6.1 80.7 26.0 54.7 11.7 9.5 1.7 0.3 0.3 1.4 1.1 0.3

56 5.4 73.2 19.6 53.6 19.6 14.3 3.6 1.8 1.8 1.8

100万円未満 7 71.4 42.9 28.6 28.6 28.6

100～200万円 10 30.0 50.0 50.0 20.0 20.0

200～300万円 39 79.5 20.5 59.0 17.9 10.3 5.1 2.6 2.6 2.6

164 4.3 86.0 27.4 58.5 8.5 6.7 1.2 0.6 1.2 1.2

300～400万円 49 2.0 81.6 28.6 53.1 12.2 12.2 4.1 4.1

400～500万円 71 2.8 91.5 28.2 63.4 5.6 1.4 2.8 1.4

500～600万円 44 9.1 81.8 25.0 56.8 9.1 9.1

600万円以上 119 8.4 79.0 25.2 53.8 11.8 10.9 0.8 0.8 0.8

600～800万円 56 7.1 73.2 23.2 50.0 17.9 16.1 1.8 1.8 1.8

800～1000万円 32 9.4 81.3 25.0 56.3 9.4 9.4

1000万円以上 31 9.7 87.1 29.0 58.1 3.2 3.2

18 11.1 66.7 38.9 27.8 16.7 11.1 5.6 5.6 5.6

1 100.0 100.0

（備考） 上記の有配偶者以外に、未婚（n=28)、離死別(n=18)、配偶関係不明(n=6)があり、女性無業者の合計(n=410)

不明

働きたく
ない

1～35
時間

３５時間
以上

不明等

300万円未満

300～600万円

わからない

全体

合計

データ集110 第3回みえ県民意識調査レポート（別冊）



資料５ 第５章関係資料

業 7関係平均希望就業時間（図表5－2－7関係）

単位：合計欄は標本数、時間区分欄は回答割合（％）、平均希望就業時間は時間

合計
働きたく
ない

1～
16時間

16～
35時間

35～
42時間

42～
49時間

49～
60時間

60時間
以上

平均希望
就業時間

5,047 8.2 14.7 32.7 27 12.1 3.8 1.5 28.5

2,207 6.7 9.3 23.8 32.9 18.2 6.8 2.4 33.0

2,794 9.2 18.8 39.8 22.6 7.3 1.5 0.8 25.1

1,652 20.4 27.8 37.5 9.6 3.9 0.6 0.2 17.9

男性 533 21.8 22.1 36.2 11.1 7.5 1.1 0.2 19.5

女性 1,099 19.5 30.5 38.4 8.9 2.2 0.4 0.2 17.1

956 3.2 20.0 56.5 14.6 3.8 1.4 0.5 24.5

男性 228 4.4 22.8 45.2 17.5 6.1 2.6 1.3 25.3

女性 721 2.8 18.7 60.3 13.9 3.1 1.0 0.3 24.4

2,209 1.5 2.8 19.9 45.2 20.9 7.1 2.7 37.8

男性 1,342 1.3 1.9 16.2 44.0 23.8 9.5 3.1 39.3

女性 852 1.9 4.0 25.7 47.2 16.2 3.1 2.0 35.4

453 2.9 10.2 36.6 28.3 12.4 6.8 2.9 32.3

男性 187 2.7 1.6 11.2 43.3 23.5 13.9 3.7 40.4

女性 265 3.0 16.2 54.3 17.7 4.5 1.9 2.3 26.6

751 2.1 8.3 32.6 33.4 16.4 5.5 1.7 33.4

男性 285 1.1 3.9 10.2 41.4 26.7 13.0 3.9 40.6

女性 465 2.8 10.8 46.5 28.6 10.1 0.9 0.4 29.1

3,843 10.0 16.5 32.2 25.6 11.3 3.1 1.3 27.2

男性 1,735 8.1 11.0 27.4 30.3 16.3 5.0 2.0 31.0

女性 2,064 11.4 20.9 36.4 21.9 7.1 1.6 0.7 24.0

368 2.7 4.3 22.0 37.0 24.7 7.1 2.2 36.7

男性 164 4.3 3.0 12.8 34.8 32.9 9.8 2.4 38.8

女性 204 1.5 5.4 29.4 38.7 18.1 4.9 2.0 35.1

639 3.3 9.2 31.3 32.4 15.2 6.6 2.0 33.0

男性 265 2.6 2.6 13.6 38.9 24.9 13.6 3.8 39.8

女性 374 3.7 13.9 43.9 27.8 8.3 1.6 0.8 28.2

917 2.7 8.0 31.0 34.6 15.3 5.6 2.9 33.8

男性 351 2.0 2.6 10.0 43.0 25.6 11.7 5.1 40.7

女性 566 3.2 11.3 44.0 29.3 8.8 1.8 1.6 29.5

967 2.7 9.1 32.8 35.9 14.0 4.1 1.4 32.5

男性 423 1.4 4.5 15.8 47.3 21.3 7.1 2.6 37.9

女性 544 3.7 12.7 46.0 27.0 8.3 1.8 0.6 28.3

1,169 10.2 20.1 40.1 20.6 6.8 1.5 0.8 24.2

男性 540 7.0 12.4 38.5 28.0 10.0 2.6 1.5 28.6

女性 629 12.9 26.7 41.5 14.3 4.0 0.5 0.2 20.5

923 22.1 27.4 30.6 11.4 6.6 1.5 0.4 18.6

男性 456 18.2 21.1 34.4 13.6 10.1 2.4 0.2 21.9

女性 464 25.6 33.6 26.9 9.3 3.2 0.6 0.6 15.5

（備考）各時間区分の回答割合については、「わからない」及び「不明（未回答）」を除いて算出している。

学齢期

実
際
の
就
業
時
間
別

末
子
の
年
齢
別

年
齢
別

全体

男性

女性

上記以外

20歳代

就業していない

1～35時間

35時間以上

就学前

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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平均就業時間（図表5－2－8関係）
単位：合計欄は標本数、時間区分欄は回答割合（％）、平均就業時間は時間

合計
1～
16時間

16～
35時間

35～
42時間

42～
49時間

49～
60時間

60時間
以上

平均
就業時間

3,220 9.0 21.2 23.6 19.6 17.5 9.0 39.6

1,603 4.9 9.9 21.9 24.3 25.5 13.5 45.1

1,595 13.0 32.7 25.3 15.0 9.5 4.4 34.1

就学前 319 6.6 16.0 16.9 21.6 23.8 15.0 43.8

男性 183 1.1 0.0 12.6 25.1 37.2 24.0 52.2

女性 136 14.0 37.5 22.8 16.9 5.9 2.9 32.3

学齢期 651 7.8 25.5 19.5 18.1 19.4 9.7 39.8

男性 278 1.1 1.8 15.8 28.1 33.8 19.4 50.5

女性 372 12.9 43.3 22.0 10.8 8.6 2.4 31.8

上記以外 2,250 9.7 20.8 25.7 19.7 16.1 7.9 38.9

男性 1,142 6.5 13.5 24.9 23.2 21.6 10.3 42.6

女性 1,087 13.0 28.5 26.8 16.2 10.3 5.2 35.1

20歳代 265 4.5 9.4 25.7 26.4 20.8 13.2 44.6

男性 125 4.0 5.6 20.0 26.4 24.0 20.0 47.6

女性 140 5.0 12.9 30.7 26.4 17.9 7.1 41.9

30歳代 482 4.4 19.3 17.8 24.3 23.4 10.8 43.0

男性 255 0.8 2.4 15.7 29.0 35.7 16.5 50.1

女性 227 8.4 38.3 20.3 18.9 9.7 4.4 35.1

40歳代 780 7.2 21.5 21.8 16.9 21.7 10.9 41.1

男性 330 0.9 0.9 16.4 23.6 37.3 20.9 51.3

女性 450 11.8 36.7 25.8 12.0 10.2 3.6 33.6

50歳代 809 6.9 18.5 24.7 22.4 18.2 9.3 40.9

男性 400 3.3 2.8 23.5 28.0 28.8 13.8 47.4

女性 409 10.5 34.0 25.9 16.9 7.8 4.9 34.7

60歳代 610 13.1 28.2 29.8 15.1 9.3 4.4 34.6

男性 349 7.4 25.8 32.4 18.6 10.9 4.9 37.2

女性 261 20.7 31.4 26.4 10.3 7.3 3.8 31.1

70歳以上 242 24.4 30.2 19.4 13.2 7.9 5.0 30.8

男性 140 21.4 30.0 17.9 17.1 7.9 5.7 32.1

女性 102 28.4 30.4 21.6 7.8 7.8 3.9 28.9

（備考）各時間区分の回答割合については、「わからない」及び「不明（未回答）」を除いて算出している。

年
齢
別

全体

男性

女性

末
子
の
年
齢
別
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や 配 - 5 関悩みや不安、心配ごとなど（図表5-3-1、5-3-3関係）

どちらと
もいえな

い
不明

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

5,456    72.4 20.8 43.3     29.1     11.0     9.8       3.1       3.6       

北勢地域 2,445    72.2 0.2 21.7 0.9 43.2     0.1 29.0     0.1 11.4     0.4 10.3     0.5 2.8       3.2       

伊賀地域 536      72.4 0.0 20.1 0.7 44.0     0.7 28.4     0.7 10.8     0.2 9.3       0.5 3.4       4.1       

中南勢地域 1,516    73.6 1.2 20.1 0.7 42.9     0.4 30.7     1.6 10.7     0.3 9.4       0.4 3.1       3.2       

伊勢志摩地域 738      71.6 0.8 20.8 0.0 43.8     0.5 27.8     1.3 11.0     0.0 9.8       0.0 3.4       4.3       

東紀州地域 221      69.2 3.2 19.0 1.8 43.9     0.6 25.3     3.8 9.5       1.5 9.5       0.3 5.4       6.3       

男性 2,346    71.3 1.1 22.9 2.1 ** 41.5     1.8 29.8     0.7 11.9     0.9 11.0     1.2 3.5       2.3       

女性 3,045    74.7 2.3 ** 19.6 1.2 45.6     2.3 ** 29.1     0.0 10.5     0.5 9.1       0.7 2.9       2.8       

20歳代 379      77.8 5.4 *** 19.0 1.8 50.1     6.8 *** 27.7     1.4 12.7     1.7 6.3       3.5 *** 2.1       1.1       

30歳代 658      80.8 8.4 *** 16.8 4 *** 49.5     6.2 *** 31.3     2.2 10.9     0.1 5.9       3.9 *** 2.1       0.2       

40歳代 946      82.8 10.4 *** 14.2 6.6 *** 51.3     8.0 *** 31.5     2.4 9.4       1.6 4.8       5.0 *** 2.2       0.8       

50歳代 994      78.9 6.5 *** 18.0 2.8 ** 49.4     6.1 *** 29.5     0.4 11.0     0.0 7.0       2.8 *** 2.0       1.1       

60歳代 1,239    68.3 4.1 *** 25.6 4.8 *** 38.9     4.4 *** 29.4     0.3 13.7     2.7 *** 11.9     2.1 ** 3.8       2.3       

70歳以上 1,157    60.1 12.3 *** 27.4 6.6 *** 32.5     10.8 *** 27.6     1.5 9.7       1.3 17.7     7.9 *** 5.0       7.5       

農林水産業 174      63.2 9.2 *** 28.1 7.3 ** 36.8     6.5 ** 26.4     2.7 14.9     3.9 13.2     3.4 2.3       6.3       

 自営業、自由業 507      71.0 1.4 21.0 0.2 44.4     1.1 26.6     2.5 10.5     0.5 10.5     0.7 3.6       4.5       

正規職員 1,374    77.3 4.9 *** 19.9 0.9 46.7     3.4 ** 30.6     1.5 12.4     1.4 7.5       2.3 *** 1.7       1.0       

 ﾊﾟ ﾄ ﾊﾞｲﾄ 派遣 1,028    79.3 6.9 *** 17.4 3.4 *** 45.6     2.3 33.7     4.6 *** 10.8     0.2 6.6       3.2 *** 2.0       1.3       

その他の職業 273      74.0 1.6 17.9 2.9 44.0     0.7 30.0     0.9 9.5       1.5 8.4       1.4 3.3       4.8       

学生 75        69.3 3.1 25.3 4.5 40.0     3.3 29.3     0.2 13.3     2.3 12.0     2.2 4.0       1.3       

 専業主婦・主夫 792      74.3 1.9 19.7 1.1 43.7     0.4 30.6     1.5 10.4     0.6 9.3       0.5 3.3       2.8       

無職 1,094    62.0 10.4 *** 25.6 4.8 *** 37.6     5.7 *** 24.4     4.7 *** 10.6     0.4 15.0     5.2 *** 5.1       7.3       

未婚 707      77.1 4.7 *** 16.9 3.9 *** 49.2     5.9 *** 27.9     1.2 10.5     0.5 6.4       3.4 *** 4.5       1.6       

有配偶 3,959    73.9 1.5 21.3 0.5 43.6     0.3 30.3     1.2 11.5     0.5 9.8       0.0 2.6       2.2       

離別・死別 583      67.6 4.8 *** 22.1 1.3 41.9     1.4 25.7     3.4 ** 9.9       1.1 12.2     2.4 ** 3.9       6.3       

単独世帯 394      72.3 0.1 19.3 1.5 44.4     1.1 27.9     1.2 7.9       3.1 ** 11.4     1.6 3.6       4.8       

一世代世帯 1,685    68.2 4.2 *** 25.0 4.2 *** 38.5     4.8 *** 29.7     0.6 12.2     1.2 12.8     3.0 *** 3.9       2.8       

二世代世帯 2,448    77.2 4.8 *** 18.6 2.2 ** 47.3     4.0 *** 29.9     0.8 10.9     0.1 7.7       2.1 *** 2.7       1.5       

三世代世帯 752      73.1 0.7 21.6 0.8 43.6     0.3 29.5     0.4 11.6     0.6 10.0     0.2 2.5       2.8       

その他 83        69.9 2.5 21.6 0.8 49.4     6.1 20.5     8.6 ** 10.8     0.2 10.8     1.0 6.0       2.4       

～100万円未満 227      68.7     3.7 21.2     0.4 44.9     1.6 23.8     5.3 ** 6.2       4.8 *** 15.0     5.2 ** 4.8       5.3       

～200万円未満 544      73.7     1.3 18.2     2.6 46.7     3.4 27.0     2.1 9.0       2.0 9.2       0.6 3.5       4.6       

～300万円未満 867      73.5     1.1 19.8     1.0 43.5     0.2 30.0     0.9 10.1     0.9 9.7       0.1 4.3       2.4       

～400万円未満 731      74.5     2.1 20.5     0.3 43.0     0.3 31.5     2.4 11.9     0.9 8.6       1.2 3.4       1.6       

～500万円未満 597      73.8     1.4 22.5     1.7 45.7     2.4 28.1     1.0 11.9     0.9 10.6     0.8 2.2       1.5       

～600万円未満 531      80.3     7.9 *** 17.1     3.7 ** 45.8     2.5 34.5     5.4 *** 9.0       2.0 8.1       1.7 1.5       1.1       

～800万円未満 645      76.0     3.6 ** 21.1     0.3 44.5     1.2 31.5     2.4 12.4     1.4 8.7       1.1 1.9       1.1       

～1,000万円未満 449      72.2     0.2 24.7     3.9 ** 40.8     2.5 31.4     2.3 14.9     3.9 ** 9.8       0.0 2.7       0.4       

1,000万円以上 410      72.2     0.2 25.3     4.5 ** 43.4     0.1 28.8     0.3 14.6     3.6 ** 10.7     0.9 1.7       0.7       

わからない 328      62.9     9.5 *** 22.5     1.7 40.9     2.4 22.0     7.1 *** 8.8       2.2 13.7     3.9 ** 7.3       7.3       

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も含めた回答割合を分母に算出している。
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み 心 な 因 ２ 表 係）悩みや不安、心配ごとなどの原因１/２（図表5-3-2、5-3-4関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

3,952   52.6     21.9     13.3     17.8     44.0     40.3     23.1     

北勢地域 1,767   50.3     2.3 22.7     0.8 13.9     0.6 18.1     0.3 43.2     0.8 40.1     0.2 21.6     1.5

伊賀地域 388      58.0     5.4 ** 21.9     0.0 12.9     0.4 16.8     1.0 41.5     2.5 43.6     3.3 20.6     2.5

中南勢地域 1,116   51.1     1.5 21.1     0.8 13.4     0.1 18.0     0.2 45.3     1.3 40.5     0.2 26.1     3.0 **

伊勢志摩地域 528      56.6     4.0 ** 20.8     1.1 10.6     2.7 ** 17.8     0.0 44.7     0.7 39.0     1.3 23.3     0.2

東紀州地域 153      61.4     8.8 ** 22.9     1.0 15.0     1.7 15.7     2.1 46.4     2.4 36.6     3.7 24.2     1.1

男性 1,672   53.9     1.3 30.1     8.2 *** 14.7     1.4 14.6     3.2 *** 45.9     1.9 36.8     3.5 *** 22.2     0.9

女性 2,275   51.6     1.0 15.9     6.0 *** 12.2     1.1 20.1     2.3 ** 42.5     1.5 42.8     2.5 ** 23.7     0.6

20歳代 295      55.6     3.0 57.3     35.4 *** 33.6     20.3 *** 15.9     1.9 20.7     23.3 *** 20.7     19.6 *** 5.1       18.0 ***

30歳代 532      64.8     12.2 *** 36.5     14.6 *** 19.5     6.2 *** 18.2     0.4 28.0     16.0 *** 26.5     13.8 *** 9.6       13.5 ***

40歳代 783      58.7     6.1 *** 31.9     10.0 *** 19.7     6.4 *** 20.8     3.0 ** 34.6     9.4 *** 38.2     2.1 22.5     0.6

50歳代 784      56.9     4.3 ** 22.4     0.5 16.2     2.9 ** 17.9     0.1 43.8     0.2 45.8     5.5 *** 36.9     13.8 ***

60歳代 846      49.2     3.4 ** 6.9       15.0 *** 4.1       9.2 *** 16.1     1.7 53.0     9.0 *** 46.3     6.0 *** 27.9     4.8 ***

70歳以上 695      34.2     18.4 *** 2.0       19.9 *** 0.4       12.9 *** 16.7     1.1 65.5     21.5 *** 47.3     7.0 *** 20.3     2.8 **

農林水産業 110      50.9     1.7 11.8     10.1 *** 7.3       6 *** 17.3     0.5 48.2     4.2 50.9     10.6 ** 28.2     5.1

 自営業、自由業 360      55.3     2.7 29.2     7.3 *** 5.6       7.7 *** 21.7     3.9 ** 41.1     2.9 36.4     3.9 20.3     2.8

正規職員 1,063   54.0     1.4 39.4     17.5 *** 24.9     11.6 *** 14.3     3.5 *** 36.2     7.8 *** 33.5     6.8 *** 20.8     2.3

 ﾊﾟ ﾄ ﾊﾞｲﾄ 派遣 815      65.8     13.2 *** 19.6     2.3 18.7     5.4 *** 18.8     1.0 37.2     6.8 *** 40.5     0.2 25.4     2.3

その他の職業 202      56.4     3.8 31.7     9.8 *** 17.3     4.0 17.3     0.5 42.1     1.9 35.6     4.7 20.3     2.8

学生 52       40.4     12.2 ** 78.8     56.9 *** 40.4     27.1 *** 19.2     1.4 9.6       34.4 *** 19.2     21.1 *** 9.6       13.5 ***

 専業主婦・主夫 588      44.4     8.2 *** 4.8       17.1 *** 1.2       12.1 *** 21.9     4.1 ** 48.1     4.1 ** 49.7     9.4 *** 25.5     2.4

無職 678      41.7     10.9 *** 4.3       17.6 *** 1.8       11.5 *** 17.0     0.8 64.2     20.2 *** 45.9     5.6 *** 23.9     0.8

未婚 545      57.6     5.0 ** 49.7     27.8 *** 30.1     16.8 *** 15.4     2.4 37.8     6.2 *** 30.1     10.2 *** 15.6     7.5 ***

有配偶 2,927   51.9     0.7 17.8     4.1 *** 11.0     2.3 *** 18.0     0.2 43.2     0.8 43.9     3.6 *** 25.2     2.1 **

離別・死別 394      52.8     0.2 15.7     6.2 *** 8.1       5.2 *** 19.0     1.2 57.1     13.1 *** 27.4     12.9 *** 17.3     5.8 ***

単独世帯 285      51.2     1.4 22.1     0.2 14.4     1.1 13.3     4.5 ** 61.1     17.1 *** 18.9     21.4 *** 12.3     10.8 ***

一世代世帯 1,150   50.3     2.3 15.0     6.9 *** 8.3       5.0 *** 15.3     2.5 ** 50.4     6.4 *** 47.6     7.3 *** 20.5     2.6 **

二世代世帯 1,891   55.3     2.7 ** 25.6     3.7 *** 15.4     2.1 ** 17.5     0.3 38.7     5.3 *** 38.9     1.4 24.1     1.0

三世代世帯 550      50.2     2.4 24.0     2.1 15.6     2.3 24.7     6.9 *** 38.4     5.6 *** 41.8     1.5 30.5     7.4 ***

その他 58       46.6     6.0 17.2     4.7 17.2     3.9 36.2     18.4 *** 53.4     9.4 32.8     7.5 24.1     1.0

～100万円未満 156      64.1     11.5 *** 11.5     10.4 *** 7.1       6.2 *** 22.4     4.6 54.5     10.5 *** 25.6     14.7 *** 17.3     5.8 **

～200万円未満 401      67.1     14.5 *** 15.7     6.2 *** 8.2       5.1 *** 20.2     2.4 54.1     10.1 *** 41.9     1.6 23.9     0.8

～300万円未満 637      56.5     3.9 ** 13.8     8.1 *** 8.2       5.1 *** 16.2     1.6 52.0     8.0 *** 47.3     7.0 *** 23.9     0.8

～400万円未満 544      55.9     3.3 20.4     1.5 11.6     1.7 16.2     1.6 45.0     1.0 43.2     2.9 21.1     2.0

～500万円未満 441      54.9     2.3 24.7     2.8 15.0     1.7 20.0     2.2 39.9     4.1 ** 38.1     2.2 22.7     0.4

～600万円未満 426      55.9     3.3 25.8     3.9 ** 15.0     1.7 15.0     2.8 38.0     6.0 *** 38.5     1.8 23.2     0.1

～800万円未満 490      49.0     3.6 26.7     4.8 ** 17.8     4.5 *** 14.9     2.9 ** 35.5     8.5 *** 36.9     3.4 20.6     2.5

～1,000万円未満 324      38.9     13.7 *** 23.5     1.6 16.7     3.4 18.2     0.4 35.8     8.2 *** 39.2     1.1 27.2     4.1

1,000万円以上 296      29.7     22.9 *** 31.1     9.2 *** 16.9     3.6 20.3     2.5 38.9     5.1 ** 35.5     4.8 ** 28.4     5.3 **

わからない 206      48.1     4.5 31.1     9.2 *** 21.4     8.1 *** 24.3     6.5 ** 48.1     4.1 44.7     4.4 22.8     0.3

※本質問の回答割合（％）は、問16における「１」及び「２」の回答者を対象に、不明（未記入など）も含めた回答割合を分母に算出している。
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み 心 な 因 ２ 表 係）悩みや不安、心配ごとなどの原因２/２（図表5-3-2、5-3-4関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

3,952   6.7       11.6     27.4     9.3       10.0     4.6       6.5       

北勢地域 1,767   8.5       1.8 ** 13.0     1.4 28.2     0.8 9.7       0.4 10.4     0.4 4.2       0.4 7.2       0.7

伊賀地域 388      5.2       1.5 10.3     1.3 25.5     1.9 8.2       1.1 8.5       1.5 7.5       2.9 ** 5.7       0.8

中南勢地域 1,116   5.2       1.5 ** 10.6     1.0 26.1     1.3 8.8       0.5 10.8     0.8 4.7       0.1 5.3       1.2

伊勢志摩地域 528      6.1       0.6 10.8     0.8 29.0     1.6 10.2     0.9 8.1       1.9 4.4       0.2 8.0       1.5

東紀州地域 153      3.3       3.4 ** 9.2       2.4 26.1     1.3 8.5       0.8 9.8       0.2 2.0       2.6 ** 3.9       2.6

男性 1,672   4.1       2.6 *** 8.5       3.1 *** 25.7     1.7 6.9       2.4 *** 8.9       1.1 4.4       0.2 5.7       0.8

女性 2,275   8.7       2.0 *** 13.9     2.3 *** 28.7     1.3 11.0     1.7 ** 10.8     0.8 4.7       0.1 7.0       0.5

20歳代 295      11.5     4.8 *** 7.1       4.5 *** 6.1       21.3 *** 7.8       1.5 5.4       4.6 *** 9.2       4.6 *** 7.5       1.0

30歳代 532      25.4     18.7 *** 30.8     19.2 *** 22.6     4.8 *** 7.0       2.3 ** 9.8       0.2 5.5       0.9 8.3       1.8

40歳代 783      9.1       2.4 ** 26.3     14.7 *** 38.8     11.4 *** 9.2       0.1 11.5     1.5 5.1       0.5 7.0       0.5

50歳代 784      1.5       5.2 *** 6.0       5.6 *** 41.7     14.3 *** 10.1     0.8 9.9       0.1 4.0       0.6 6.0       0.5

60歳代 846      0.8       5.9 *** 1.4       10.2 *** 27.4     0.0 9.2       0.1 10.3     0.3 3.3       1.3 ** 5.3       1.2

70歳以上 695      0.9       5.8 *** 1.0       10.6 *** 11.5     15.9 *** 10.9     1.6 9.9       0.1 3.7       0.9 6.2       0.3

農林水産業 110      3.6       3.1 ** 10.0     1.6 26.4     1.0 11.8     2.5 11.8     1.8 5.5       0.9 1.8       4.7 ***

 自営業、自由業 360      5.0       1.7 11.1     0.5 30.3     2.9 6.7       2.6 ** 7.5       2.5 ** 1.4       3.2 *** 5.6       0.9

正規職員 1,063   8.1       1.4 14.4     2.8 *** 28.2     0.8 6.5       2.8 *** 8.7       1.3 5.9       1.3 7.6       1.1

 ﾊﾟ ﾄ ﾊﾞｲﾄ 派遣 815      6.9       0.2 15.2     3.6 *** 35.8     8.4 *** 11.5     2.2 ** 10.8     0.8 3.8       0.8 6.4       0.1

その他の職業 202      5.9       0.8 11.4     0.2 27.7     0.3 8.9       0.4 6.9       3.1 ** 5.0       0.4 8.9       2.4

学生 52       1.9       4.8 *** 1.9       9.7 *** 3.8       23.6 *** 3.8       5.5 ** 3.8       6.2 ** 15.4     10.8 ** 9.6       3.1

 専業主婦・主夫 588      13.4     6.7 *** 15.6     4.0 *** 29.6     2.2 11.9     2.6 ** 12.6     2.6 ** 6.0       1.4 5.1       1.4

無職 678      0.9       5.8 *** 1.2       10.4 *** 14.2     13.2 *** 10.0     0.7 11.4     1.4 3.4       1.2 6.6       0.1

未婚 545      1.1       5.6 *** 1.7       9.9 *** 2.0       25.4 *** 9.0       0.3 8.6       1.4 7.0       2.4 ** 8.4       1.9

有配偶 2,927   8.2       1.5 ** 14.1     2.5 *** 33.2     5.8 *** 9.2       0.1 9.9       0.1 4.3       0.3 6.0       0.5

離別・死別 394      4.1       2.6 *** 7.9       3.7 *** 22.1     5.3 *** 10.7     1.4 11.9     1.9 3.6       1.0 6.9       0.4

単独世帯 285      0.7       6.0 *** 1.8       9.8 *** 6.7       20.7 *** 10.2     0.9 14.7     4.7 ** 3.9       0.7 7.0       0.5

一世代世帯 1,150   4.9       1.8 *** 5.6       6.0 *** 18.3     9.1 *** 10.8     1.5 9.6       0.4 4.4       0.2 7.6       1.1

二世代世帯 1,891   8.6       1.9 *** 16.6     5.0 *** 35.6     8.2 *** 8.5       0.8 9.9       0.1 4.8       0.2 5.8       0.7

三世代世帯 550      7.5       0.8 12.7     1.1 30.9     3.5 ** 8.5       0.8 8.2       1.8 4.5       0.1 5.8       0.7

その他 58       8.6       1.9 8.6       3.0 15.5     11.9 *** 13.8     4.5 15.5     5.5 6.9       2.3 10.3     3.8

～100万円未満 156      1.9       4.8 *** 3.2       8.4 *** 8.3       19.1 *** 8.3       1.0 9.0       1.0 3.2       1.4 2.6       3.9 ***

～200万円未満 401      2.7       4.0 *** 5.7       5.9 *** 19.0     8.4 *** 11.7     2.4 13.0     3.0 ** 6.0       1.4 4.0       2.5 ***

～300万円未満 637      5.2       1.5 6.4       5.2 *** 20.1     7.3 *** 12.9     3.6 *** 11.8     1.8 4.2       0.4 5.2       1.3

～400万円未満 544      6.4       0.3 10.3     1.3 26.3     1.1 8.6       0.7 10.5     0.5 5.3       0.7 5.3       1.2

～500万円未満 441      10.7     4.0 *** 15.2     3.6 ** 29.5     2.1 7.9       1.4 8.4       1.6 4.8       0.2 7.9       1.4

～600万円未満 426      11.3     4.6 *** 15.0     3.4 ** 35.2     7.8 *** 9.6       0.3 8.2       1.8 3.3       1.3 9.4       2.9 **

～800万円未満 490      7.8       1.1 17.3     5.7 *** 34.9     7.5 *** 7.3       2.0 10.2     0.2 4.1       0.5 8.4       1.9

～1,000万円未満 324      5.9       0.8 17.6     6.0 *** 39.8     12.4 *** 6.8       2.5 ** 8.6       1.4 3.1       1.5 6.2       0.3

1,000万円以上 296      5.4       1.3 13.5     1.9 35.5     8.1 *** 3.7       5.6 *** 5.7       4.3 *** 4.4       0.2 7.1       0.6

わからない 206      7.8       1.1 9.7       1.9 17.0     10.4 *** 15.5     6.2 *** 13.1     3.1 9.2       4.6 ** 7.3       0.8

※本質問の回答割合（％）は、問16における「１」及び「２」の回答者を対象に、不明（未記入など）も含めた回答割合を分母に算出している。
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通勤・通学・通院など

の移動
その他

全体との差全体との差全体との差

全体

地
域

世
帯
収
入

配
偶
関
係

世
帯
類
型

主
な
職
業

性
別

年
齢

データ集116 第3回みえ県民意識調査レポート（別冊）



資料５ 第５章関係資料

悩 な と （ 5 -悩 な と （ 5 -悩みや不安、心配ごとなどと幸福感（図表5-3-5関係）悩みや不安、心配ごとなどと幸福感（図表5-3-5関係）
表 - 3 関（図表5-3-3,5-3-4関係）

合計欄は回答数（n）、選択肢欄は点

標本数 幸福感 ある
どちらかと
いえばある

どちらかと
いえばない

ない

全体 5,331 6.75 6.08 7.03 7.65 7.87

（ や 心配 因 （ 5（悩みや不安、心配ごとなどの原因別）（図表5-3-6関係）

原因項目(複数回答) 標本数 幸福感

収入や家計 2,034 6.06

仕事や勉強 845 6.24

職場や学校における人間関係 513 6.22

家族関係 687 5.76

自分の健康状態 1,704 6.19

家族の健康状態 1,567 6.45

高齢者や病人などの介護 896 6.41

育児、子供などの世話 261 6.85

子どもの教育 450 6.81

子どもの将来（就職、結婚など） 1,062 6.52

親せきづきあい 367 5.91

近所づきあい 383 5.77

通勤・通学・通院などの移動 176 5.93

合計 悩みや不安、心配ごとなどが
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勤 間 - 関 ）勤 間 - 関 ）通勤時間（図表5-3-7関係）通勤時間（図表5-3-7関係）

合計 0～15分 15分～1時間 １時間超 不明

3,356 41.1 45.4 4.8 8.7                  

1,668 33.5 50.8 7.7 8.1                  

1,664 48.9 40.3 1.9 9.0                  

174 47.7 9.2 2.3 40.8                

男性 103 50.5 10.7 2.9 35.9                

女性 69 43.5 7.2 1.4 47.8                

507 47.3 22.3 1.0 29.4                

男性 279 49.1 24.7 1.4 24.7                

女性 220 46.8 18.6 0.5 34.1                

1,374 28.4 60.8 9.2 1.6                  

男性 925 25.4 61.8 11.4 1.4                  

女性 442 34.2 59.3 4.8 1.8                  

1,028 53.9 41.7 1.7 2.7                  

男性 214 36.4 55.6 4.7 3.3                  

女性 811 58.6 38.1 0.7 2.6                  

273 41.4 47.6 3.3 7.7                  

男性 147 38.1 51.7 4.1 6.1                  

女性 122 44.3 44.3 1.6 9.8                  

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

全体

性
別

男性

女性

主
な
職
業

農林水産業

自営業･自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣

その他の職業
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勤 表 関出勤時刻（図表5-3-8関係）

合計
深夜～早朝
（23時台～
5時台）

朝
（6時台～
8時台）

午前
（9時台～
11時台）

午後
（12時台～
16時台）

不明

3,356 3.8 71.5 10.5 4.1 10.1            

1,668 5.4 76.9 5.8 2.5 9.5              

1,664 2.1 66.3 15.3 5.8 10.5            

174 8.0 39.1 17.2 0.6 35.1            

男性 103 7.8 46.6 15.5 0.0 30.1            

女性 69 8.7 27.5 20.3 1.4 42.0            

507 2.6 46.9 18.5 3.0 29.0            

男性 279 3.2 62.0 11.8 0.4 22.6            

女性 220 1.8 28.6 27.3 6.4 35.9            

1,374 4.0 87.4 3.7 1.2 3.7              

男性 925 5.3 86.4 2.8 1.4 4.1              

女性 442 1.1 89.8 5.7 0.7 2.7              

1,028 3.5 68.1 14.3 9.4 4.7              

男性 214 7.9 70.6 4.7 11.7 5.1              

女性 811 2.3 67.3 16.9 8.9 4.6              

273 2.9 71.1 10.6 3.3 12.1            

男性 147 4.8 76.2 7.5 1.4 10.2            

女性 122 0.8 64.8 14.8 5.7 13.9            

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

全体

性
別

男性

女性

主
な
職
業

農林水産業

自営業･自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣

その他の職業
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資料５ 第５章関係資料

刻 3刻 3帰宅時刻（図表5-3-9関係）帰宅時刻（図表5-3-9関係）

合計
夕刻

（17時台～
19時台）

夜
（20時台～
22時台）

深夜～早朝
（23時台～
5時台）

朝～午前
（6時台～
11時台）

午後
（12時台～
16時台）

不明

3,356 49.1           17.5           2.4            2.1            18.1           10.7           

1,668 51.3           25.1           3.2            2.6            7.8            10.0           

1,664 46.9           10.1           1.6            1.7            28.5           11.1           

174 30.5           2.3            0.6            5.7            24.7           36.2           

男性 103 33.0           1.9            1.0            5.8            27.2           31.1           

女性 69 26.1           2.9            0.0            5.8            21.7           43.5           

507 44.2           11.8           3.4            1.4            9.1            30.2           

男性 279 53.0           13.3           2.5            1.8            5.7            23.7           

女性 220 33.2           10.5           4.5            0.9            13.6           37.3           

1,374 58.9           30.3           2.7            1.0            3.0            4.1            

男性 925 52.4           35.7           3.0            1.4            2.8            4.6            

女性 442 72.4           19.5           2.0            0.2            2.9            2.9            

1,028 41.2           5.5            1.9            3.6            42.5           5.2            

男性 214 55.6           7.5            5.6            7.9            18.2           5.1            

女性 811 37.5           5.1            1.0            2.5            48.8           5.2            

273 50.5           18.3           1.8            1.5            15.4           12.5           

男性 147 46.9           23.1           3.4            2.0            14.3           10.2           

女性 122 54.1           13.1           0.0            0.8            17.2           14.8           

329 48.3           24.0           2.4            2.1            16.7           6.4            

男性 188 43.1           38.8           4.3            2.7            3.7            7.4            

女性 141 55.3           4.3            0.0            1.4            34.0           5.0            

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。

末
子
就
学
前

主
な
職
業

男性

女性

農林水産業

自営業･自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣

その他の職業

全体

全体

性
別
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